
витяг
з протоколу № 10 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 03 квітня 2023 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про затвердження Правил 
прийому до Харківського національного економічного університету імені Семена 
Кузнеця в 2023 році.

УХВАЛИЛИ: Правила прийому до Харківського національного економічного
університету імені Семена Кузнеця в 2023 році надати вченій раді університету та після 
затвердження оприлюднити на вебсайті університету.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про організацію роботи 
освітнього центру «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» у Харківському національному 
економічному університеті імені Семена Кузнеця в 2023 році.

УХВАЛИЛИ: створити освітній центр «Крим-У країна» та «Донбас-Україна» у 
Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця та 
оприлюднити на вебсайті університету інформацію щодо його повноважень, графіку 
роботи, правил прийому та встановлених квот у 2023 році.

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про затвердження Порядку 
прийому для здобуття вищої освіти в Харківському національному економічному 
університеті імені Семена Кузнеця у 2023 році осіб, які проживають на тимчасово 
окупованій Російською Федерацією території України.

УХВАЛИЛИ: затвердити Порядок прийому для здобуття вищої освіти в Харківському 
національному економічному університеті імені Семена Кузнеця у 2023 році осіб, які 
проживають на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України та 
оприлюднити на вебсайті університету.

4. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про лист заступника 
міністра освіти і науки України Вітренка А. №1/4500-23 від 31.03.2023 року про 
особливості реєстрації на НМТ в 2023 році.

УХВАЛИЛИ: інформацію заступника міністра освіти і науки України Вітренка А. про 
особливості реєстрації на НМТ в 2023 році, яка надана у листі МОН №1/4500-23 від 
31.03.2023 року, взяти до відома.

Голова приймальної комісії /Підпис/ Володимир ПОНОМАРЕНКО
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